
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,16

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Nederland ʘ Koperen duit van de Republiek der verenigde Nederlanden, 1702 3,00€           

2 Weimar republiek ʘ 2 bankbiljetten van 20.000 mark, 1923 3,00€           

3 Joegoslavië ʘ Kleine partij van ± 30 oude munten 1,50€           

4 Nederland ʘ Oude enveloppe van Den Haag naar Schiedam 5,00€           

5 Nederl. Nieuw-Guinea ʘ Gelopen enveloppe met zegels met tweede overdruk, 1963 142,00€       15,00€         

6 Nederlands Indië G39a + nr. 103 ʘ Enveloppe van Indië naar Amsterdam, per Johan de Witt, 1921 3,00€           

7 Nederlands Indië G76 ** Verhuiskaart met overdruk 5 cent op 3½, 1947 4,00€           

8 Bayern * Briefkaart uit 1911 2,75€           

9 Württemberg ʘ Briefkaart met bode-stempel naar België, 1896 3,00€           

10 Württemberg ʘ Getypte feldpostbrief naar Thuringen, 1943 5,00€           

11 Nord Deutsche Bund Mi. 4 ʘ Complete brief uit 1871 4,00€           

12 Duitse Rijk ʘ Feldpostbrief met luchtpostzegel uit 1942 5,00€           

13 Duitse Rijk ʘ Feldpostbrief met censuur uit 1945 5,00€           

14 Duitse Rijk ʘ Feldpostenveloppe uit 1941 3,00€           

15 Duitse Rijk ʘ Briefkaart van Braunschweig naar Helmstedt, 1937 2,75€           

16 Duitse Rijk Mi. 565 ʘ Briefkaart met gelegenheidsstempel, 1935 2,75€           

17 Duitse Rijk ʘ Feldpostenveloppe met tekening voor Moederdag, 1942 2,50€           

18 Duitse Rijk Mi. 814 ʘ Enveloppe naar Frankfurt met gelegenheidsstempel paardenraces, 1942 15,00€         1,50€           

19 Duitse Rijk ʘ Complete Feldpostbrief, verstuurd vanuit Nederland naar Berlijn, 1940 4,00€           

20 Duitse Rijk ʘ Feldpostbrief dienstpost Böhmen und Mähren, 1940 1,50€           

21 Duitse Rijk ʘ Telegram in enveloppe uit München, 1943 3,00€           

22 Duitse Rijk Mi. 787 & 814 ʘ Aangetekende enveloppe met combinaties uit postzegelboekje, 1942 8,00€           

23 Duitse Rijk Mi. 72 ʘ Enveloppe met brief, inclusief gedroogde bloemen, 1920 3,00€           

24 Duitse Rijk Mi. 513 & 515 ʘ Enveloppe met speciale stempels, 1938 3,00€           

25 Bund Mi. 506-508 & 531 ʘ Enveloppe naar D.D.R., met zwartgemaakt zegel, 1967 5,00€           

26 Oostenrijk ʘ Enveloppe post- en telegraafinspecteursraad Salzburg, 1954 5,00€           

27 Joegoslavië Mi. 395 ʘ Briefkaart met censuurstempels naar Nederland, 1940 2,50€           

28 Italië ʘ Krijgsgevangenenpost van een Italiaanse soldaat vanuit Suez, Egypte 1944 3,00€           

29 Italië ʘ Krijgsgevangenenpost van een Italiaanse soldaat in Egypte met censuur 1943 3,00€           

30 Nederland Nr. 2 ʘ Koning Willem III, met halfrondstempel 1A, 1852 30,00€         5,00€           

31 Nederland Nrs. 607-611 ** Rode Kruis 1953 12,00€         2,50€           

32 Nederland Nrs. 2194-2195 ** Velletje land, lucht en water 2003 8,00€           4,00€           

33 Nederland Nr. 2316 ** Velletje decemberzegels 2004 8,00€           3,00€           

34 Nederland Nrs. 2350-2351 ** Velletje watermanagement in China en Nederland 2005 17,00€         8,00€           

35 Nederland Nr. 2391 ** Velletje decemberzegels 2005 9,00€           3,00€           

36 Nederland Nrs. 2424-2428 ** Velletje keuze van Nederland 2006 8,50€           4,00€           

37 Nederland Nr. 2444 ** Velletje TNS Post 2006 8,00€           4,00€           

38 Nederland Nrs. 2816-2820 ** Velletje jubileumzegels 2011 20,00€         11,00€         

39 Nederland Nr. 2833 ** Velletje beursnotering PostNL 2011 20,00€         11,00€         

40 Nederland Nrs. 2850-2855 ** Velletje Bond Heemschut 2011 20,00€         11,00€         

41 Nederland Nrs. 2910-2911 ** Velletje visit Amsterdam 2012 19,20€         10,00€         

42 Nederland Nrs. 2912-2913 ** Velletje bezoek Amsterdam 2012 12,00€         7,00€           

43 Nederland Nrs. 3048-3053 ** Velletje 1001 vrouwen 2013 20,00€         11,00€         

44 Nederland Nrs. 3067-3068 ** Velletje wereld bloeddonordag 2013 20,00€         11,00€         
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45 Nederland Nrs. 3108-3112 ** Velletje Sinterklaas 2013 20,00€         11,00€         

46 Nederland Nrs. 3171-3172 ** Velletje 200 jaar Koninkrijk en Grondwet 2014 40,00€         21,00€         

47 Nederland Nrs. 3173-3174 ** Velletje Europa 2014 32,00€         16,00€         

48 Nederland Nrs. 1571-1572 **/ʘ 2 velletjes tien voor uw brieven 1993 12,00€         2,00€           

49 Nederland Nrs. 1878-1887 ʘ Velletje en losse zegels Felicitatie 2000 18,00€         2,50€           

50 Nederland Nrs. 854, 1419, 1439 **/ʘ 3 velletjes decemberzegels en kinderzegels 40,00€         4,00€           

51 Nederland **/ʘ Mapje met diverse velletje, vnl. kinderzegels 6,00€           

52 Nederland Nrs. 1957/66 & 1974/83 ʘ 2 velletjes en losse zegels, Boekenweek 2001 en Nieuwe Kunst 2001 34,00€         3,50€           

53 Nederland Nrs. 1894/03 & 1909/18 ʘ 2 velletjes en losse zegels, 200 jaar Rijksmuseum en Sail Amsterdam 36,00€         4,00€           

54 Nederland Nrs. 1487 & 1542/43 ** 2 velletjes decemberzegels 1991-1992 3,50€           

55 Nederland Nrs. 1999-08 & 2260/69 ʘ Felicitatiezegels 2001 en 1 Europa 2004 31,50€         3,50€           

56 Nederland ʘ Koninklijke familie 2003-2004 18,10€         2,00€           

57 Nederland ** Velletje koeien 2024 23,00€         10,00€         

58 Indonesia Zb. 630-631 & Pb4a ** 2 velletjes 11e Sociale Dag en postz.boekje Nat. gezondheidscampagne 18,50€         6,00€           

59 Oldenburg Mi. 30 ʘ Wapen van Oldenburg met kroon boven waardeschild, 1852 35,00€         3,50€           

60 Sachsen Mi. 8-11 ʘ Koning Johan 1, 1855 61,00€         6,00€           

61 Duitse Rijk Mi. 35 ʘ Rijksadelaar in ovaal, 1880 35,00€         3,50€           

62 Duitse Rijk Mi. II & III * Luchtpost 1912 65,00€         7,50€           

63 Duitse Rijk Mi. S-113 * Hindenburg, combinatie uit postzegelboekje, 1933 70,00€         9,00€           

64 Duitse bezetting Mi. 1y ʘ Kanaaleilanden: Jersey, 1942 10,00€         1,50€           

65 D.D.R. Mi. 3a ** Dienstzegel voor vertrouwelijke post, met opdruk "ZKD 4a", 1965 4,00€           

66 Duitsland Mi. FB26 ** Postzegelboekje Gendarmenmarkt Berlijn 2013 32,00€         6,25€           

67 Duitsland Mi. FB28 ** Postzegelboekje Janosch-tekeningen 2013 16,00€         3,25€           

68 Duitsland Mi. FB35 ** Postzegelboekje bloemen 2013 17,00€         3,50€           

69 Duitsland Mi. FB36 ** Postzegelboekje jonge dieren 2014 34,00€         6,75€           

70 Duitsland Mi. FB37 ** Postzegelboekje Pasen 2014 17,00€         3,50€           

71 Duitsland Mi. FB64 ** Postzegelboekje jonge dieren 2017 17,00€         3,50€           

72 Duitsland Mi. MH90 ** Velletje Sixtijnse Madonna 2012 11,00€         2,00€           

73 Duitsland Mi. MH92 ** Velletje Max Liebermann 2012 48,00€         9,00€           

74 Duitsland Mi. MH95 ** Velletje kerst 2013 12,00€         2,25€           

75 Duitsland Mi. MH97 ** Velletje De Kleine Prins 2014 12,00€         2,25€           

76 Zwitserland Mi. 34 ʘ Zittende Helvetia 1867 60,00€         9,00€           

77 Zwitserland Mi. 128-129 ʘ Pro Juventute 1915 120,00€       18,00€         

78 Zwitserland Mi. 228 ʘ Berglandschappen 1931 50,00€         8,50€           

79 Zwitserland Mi. 258 ʘ Luchtpost 1932 45,00€         6,75€           

80 Zwitserland Mi. 681-682 ** PTT-conferentie in Montreux, 1959 40,00€         8,00€           

81 België Mi. 2458-2459 ** Europa 1991 11,40€         3,00€           

82 Luxemburg Mi. 1168-1171 ** Europees jaar van het milieu 1987 7,00€           1,75€           

83 Luxemburg Mi. 1180-1182 ** Europees platteland 1987 5,50€           1,75€           

84 Frankrijk Yv. 206-207 ʘ Type Merson 1925 28,00€         2,50€           

85 Frankrijk Yv. 1248-1252 ʘ Franse verzetshelden 1960 10,00€         1,25€           

86 Frankrijk Yv. 3548-3551 ** Tropische vogels 2003 6,70€           1,50€           

87 Frankrijk Yv. 3570-3575 ** Marianne de Luquet 2003 21,00€         5,00€           

88 Frankrijk Yv. 3588-3593 ** Personen uit de Franse literatuur 2003 9,00€           2,25€           

89 Frankrijk Yv. 67 ** Luchtpost 2004 15,00€         4,00€           

90 Frankrijk Yv. 27-35 ** Dienst Europees parlement 1975 17,00€         4,00€           

91 Frans Andorra Mi. 53-62 ** Port 1985: wilde bloemen 12,00€         3,00€           

92 Frans Andorra Mi. 337-345 ** Wapen van Frans Andorra 1983 4,50€           1,50€           

93 Frans Andorra Mi. 356/7 & 367/8 ** Wapen van Frans Andorra 1984-86 14,50€         4,50€           

94 Sardinië Mi. 2 ʘ Koning Victor Emanuel II, 1851 150,00€       12,50€         

95 Sardinië Mi. 13b ʘ Koning Victor Emanuel II, 1863 30,00€         4,75€           

96 Italië Mi. 4 ʘ Koning Victor Emanuel II, 1861 12,00€         2,00€           

97 Italië Mi. 3561-3565 ** Postzegelstrook Dag van de Filatelie 2012 6,50€           1,75€           

98 Italië Mi. 3569-3571 ** Postzegelstrook edelsmeedkunst 2012 7,50€           2,00€           

99 Italië Mi. 3607-3611 ** Postzegelstrook edelsmeedkunst 2013 7,50€           2,00€           
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100 San Marino Mi. 1465-1466 ** Europa 1991 11,00€         3,00€           

101 San Marino Mi. 1539-1550 ** Velletje het dorp Europa 1993 15,00€         4,00€           

102 Portugal Mi. 933/7 & 948/53 ** Kaartje met zegels 1963 18,50€         5,00€           

103 Portugal ʘ 18 postzegelboekjes, motief kastelen, 1987 18,00€         

104 Montenegro ** Zegels regering in ballingschap 1921. Niet vermeld in  Michel 5,00€           

105 Hongarije Mi. Blok 115a ** Blok Europees monumentenjaar 1975 7,50€           2,25€           

106 Hongarije Mi. 3514/20 & blok 153a ** Europese Donaucommissie 1981 13,50€         4,00€           

107 Hongarije Mi. 4133a-4134a ** Europa 1991 10,00€         2,75€           

108 Roemenië Mi. 3769/74 & blok 176 ** Scheepvaart op de Donau 1981 7,50€           2,00€           

109 Tsjechoslowakije Mi. 52 ** Scheepvaart op de Donau 1982 8,00€           2,00€           

110 Rusland Mi. 6037-6042 ** Velletje Russische admiraals 1989 6,00€           1,50€           

111 Rusland Mi. 6088-6092 ** Postzegelstrook WK voetbal 1990 4,00€           1,50€           

112 Letland Mi. 25-27 & 32-45 * Kaartje met zegels 1919 2,00€           

113 Letland Mi. 123 & 176 ʘ Wapen van Letland 1930 1,50€           

114 Denemarken Mi. 1000-1001 ** Europa 1991 5,40€           1,75€           

115 Engeland **/ʘ Tower of London 4,00€           

116 Engeland Mi. 1337-1340 ** Europa 1991 11,00£        3,25€           

117 Gibraltar SG. 50 ʘ King Edward VII, wm. Crown CA, 1903 24,00£        7,25€           

118 Gibraltar SG. 81b ʘ King George V, op blauw-groen papier, 1919 22,00£        6,50€           

119 Gibraltar SG. 212 ʘ Zegel uit schepen-serie 1967 23,00£        6,75€           

120 Malta SG. 168 ʘ Mdina 1926 30,00£        8,75€           

121 Malta SG. 210-2013 ʘ Zilveren jubileum 45,00£        13,50€         

122 Cyprus SG. 29 ʘ Queen Victoria 1886 18,00£        5,50€           

123 Cyprus SG. 140 ʘ Bayraktar-moskee in Nicosia, 1934 25,00£        7,50€           

124 Federated Malay States SG. 47 ʘ Tijger, 1905 25,00£        7,50€           

125 Maleisië SG. 18-21 ʘ Malacca: 75 jaar wereldpostvereniging 1949 19,00£        5,75€           

126 Maleisië SG. 53 ʘ Penang: Bersilat 1957 22,00£        6,75€           

127 Maleisië SG. 85 ʘ Selangor: sultan Suleiman, 1906 30,00£        9,00€           

128 Straits Settlements SG. 144 ʘ Zegel van Labuan met rode overdruk, 1906 16,00£        4,75€           

129 Straits Settlements SG. 147 ʘ Zegel van Labuan met rode overdruk, 1906 16,00£        4,75€           

130 Sarawak SG. 188-202 ʘ Serie lokale voorstellingen, 1955-1959 26,00£        7,50€           

131 North Borneo SG. 139 ʘ Coat of arms North Borneo met rode opdruk, 1901 10,00£        3,00€           

132 Cape of Good Hope SG. 19a ʘ Hope, op Kaapse driehoek, 1863 140,00£      28,00€         

133 Brits Honduras SG. 111-113 ** King George V, met overdruk, 1915 11,00£        2,25€           

134 Brits Honduras SG. 160 * King George VI, 1938 45,00£        9,00€           

135 Brits Honduras SG. 161 * King George VI, 1938 60,00£        28,00€         

136 Batum **/* Kaartje met zegels, 1919-1920 4,50€           

137 Trinidad ** Kaartje met zegels, motief vlinders 2,75€           

138 Cocos Islands SG. 8-19 ʘ Lokale vogels en zeedieren, 1969 2,00€           

139 Cocos Islands ʘ Blad met zegels, motief vlinders, 1982 4,50€           

140 Christmas Island SG. 1-20 */ʘ Queen Elisabeth & lokale voorstellingen 1958-1963 4,50€           

141 Christmas Island SG. 21-31 * Serie vissen 1968 5,00€           

142 Christmas Island * Blad met kerstzegels en schepenzegels 1969-1972 2,75€           

143 Christmas Island ** Blad met 5 series kerstzegels 1,25€           

144 Christmas Island ** Blad met zegels beroemdheden 1977 2,00€           

145 Christmas Island ** Blad met zegels met vogels 1982 4,00€           

146 Christmas Island ** Blad met zegels lokale diersoorten 1987 6,00€           

147 Australisch Antarctica */ʘ Blad met zegels met diverse schepen 1979 5,50€           

148 New Zealand SG. 726b ** 2 velletjes met gezondheids-zegels 1957 25,00£        6,00€           

149 New Zealand SG. 1558 ** Velletje wereld postzegeltentoonstelling 1990 7,00£          1,75€           

150 New Zealand SG. 1568 ** Velletje 150 jaar postzegels 1990 7,50£          1,75€           

151 Hong Kong SG. MS511 ʘ Velletje komeet Halley 1986 50,00£        8,75€           

152 Hong Kong SG. MS533 ʘ Velletje Jaar van het Konijn 1987 50,00£        8,75€           

153 Hong Kong SG. MS576 ʘ Velletje bomen van Hong Kong 1988 15,00£        3,00€           

154 Hong Kong SG. MS684 ʘ Velletje PHILANIPPON '91 70,00£        12,50€         
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155 Manchukou ʘ Kaartje met zegels 30,00€         5,00€           

156 Argentinië ʘ Velletje 11de congres wereldpostvereniging 1939 3,00€           

157 Frankrijk ** Insteekblad met zegels 1975 21,20€         4,00€           

158 Nederland ʘ Insteekblad met zegels 7,00€           

159 Nederland ʘ Insteekblad met zegels 7,00€           

160 Nederland ** Kunstlederen album met diverse postzegelboekjes 10,00€         

161 Nederland ** Insteekboek met zegels 15,00€         

162 Europa ** Insteekboek met zegels 15,00€         

163 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 5,00€           

164 Suriname ** Insteekboek met zegels 25,00€         

165 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

166 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

167 Wereld ʘ Insteekboek met zegels en blokken 1,50€           

168 Wereld ʘ Insteekboek met zegels en blokken 2,00€           

169 Spanje / Frankrijk ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

170 Noorw./Griek./Spanje ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

171 Hongarije / Canada ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

172 Can./Scandin./Oostenr. ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

173 India/Polen/Canada ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

174 Canada / Italië ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

175 Frankrijk ʘ Insteekboek met zegels, veel klassiek 6,00€           

176 België **/*/ʘ Insteekboek met zegels, blokken etc. Ook iets Congo 20,00€         

177 Nederlandse gebieden **/*/ʘ Insteekboek met zegels 40,00€         

178 Nederlandse gebieden **/*/ʘ Insteekboek met zegels 15,00€         

179 Nederland Boek: Poststempels van Nederland door O.M. Vellinga 5,00€           

180 België ʘ 2 DAVO-albums met zegels 7,50€           

181 Europa ʘ DAVO-album met zegels 5,00€           

182 Man ʘ DAVO-album met cassette 5,00€           

183 Wereld ʘ Victoria ruitjes-album met zegels Bod

184 Wereld ʘ Victoria ruitjes-album met zegels Bod

185 Griekenland ʘ Victoria ruitjes-album met zegels 5,00€           

186 Nederland DAVO-album voor blokken en velletjes 5,00€           

187 D.D.R. Victoria ruitjes-album met zegels 6,50€           

188 Nederland DAVO-album met cassette 5,00€           

189 Denemarken ʘ Sigarenkistje met veel zegels 5,00€           

190 Nederland ʘ Doosje met veel zegels 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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